ApBpo 9
ZUoTAHATA £EUEPICHOU-OPOCIONOU-YUENG

1)To olotnua egagpiopgol  OIOKPIVETAI O€ QUOIKO TIOU a@OPA OTTOKAEIOTIKA OTaA
BepuokNTTIa KAl dUVAMIKG TTOU apopd TOOO Ta BEPPOKATIA 000 Kal Toug BaAduoug
KAAAIEPYEIOG PAVITAPIWV.

2) O QUOIKOG ECAEPIOPOG ETTITUYXAVETAI WG EENG:

a) ota Tutrou A kal Tuttou M BepuokiTTia TTAGTOUG PEXP!I 15 péETpa , €iTE JE ouVOUAONO
€COEPIOPOU TTAEUPIKOU KAl OPOYPNG, EITE HOVO PE TTAEUPIKO €EOEPIOUO KAl OTIG TECOEPIG
TTAEUPEG, ME EAAXIOTO TTAATOG TTAEUPIKWYV avolyudTwy 1,5 yétpa .

2TNV TTEPITITWON aUuTA TO €AAXIOTO CUVOAO QVOIYUATWY QvTITIPOOWTTEUEl TO 25% TNng
ETTIPAVEING TOU KAAUPPEVOU £DAPOUG.

B) ota Tutmou A BepuoknTa TTAGTOUG Avw Twv 15 YETPWY , TO EAAXIOTO GUVOAO TWV
QAVOIYHATWY QVTITIPOOWTTEUEI TO 25% TNG ETTIPAVEIAG TOU KAAUPPEVOU £DAPOUG.

O eAaxI0TOG TTAEUPIKOG £EAEPIOPOG €ival 10% Kal 0 EAAXIOTOG ECAEPICPOG OPOPNG Eival
10%, au&dvovtag To avTioToIXO TTO000TO, WOTE va €MTEUXOEi TO ouvoAikd 25% Tng
ETTIPAVEIOG TOU KAAUPPEVOU £DAPOUG.

y) ota Tumou M BepuokniTma TTAGTouG dvw Twv 15 péTpwy, To EAAXIOTO OUVOAO TwV
QAVOIYHATWY QVTITIPOOWTTEUEI TO 25% TNG ETTIPAVEIAG TOU KAAUPPEVOU £DAPOUG.

O eANaxi0TOG TTAEUPIKOG £EQEPIOUOGS gival 7% Kal 0 EAAXIOTOG €EQEPIOUOG OPOPNG Eival
15%, aufdvovtag To avTioToIXO TTO000TO, WOTE va ETMTEUXOEI TO ouvoAikd 25% Tng
ETTIPAVEIOG TOU KAAUPPEVOU £BAPOUG.

Q) ota Tumou A kai Tuttou M BegpuokATa dev ATTAITEITAI TTAEUPIKOG AEPIOPOG OE
TTEPITITWON TToU dIaBéTouv 40 % Kal Avw aEPIOPO OPOPNG.

€) Katd TapékkAion Tou wg Avw PEYIOTOU TTOO0OTOU £CAEPIOPOU TWV TTEPITITWOEWV qa, 3,
Yy Kal €pOooV O0TnV aitnon €ykpiong TUTTOU BeppoknTTiou ava@épeTal OTI TO BEPUOKATTIO
TTPOKEITAI  va  XPNOIYJOTTOINBEi  OTTOKAEIOTIKA KAl POvo  yia TNV KaAAIEpyEIQ
«KAAAWTTIOTIKWV  QUTWV YAAOTPAG, TTOU KOAAIEpyoUvVTal yid TO QUAAWPA TOUG.»,
oupewva pe 10 ApBpo 1, TO OUVOAIKO TTOO0O0TO £€aEPIOCPOU (25%) pTTOpEl va HPEIWOEI
katd 40%.

OT) Z& TIEPITITWON TTOU OTA AVOiyUOTa AgPIOPOU Tou BEPUOKNTTIOU, XPENOIUOTTOIoUVTal
dixTua TTPOCTACIAC KATA TWV EVIOPWY TOU £WTEPIKOU TTEPIBAANOVTOG, N ETTIPAVEIQ TWV
AVOIYMATWY TOU BEPPOKNTTIOU QUEAVETAI AVTIOTPOPWGS avAAOya PE TNV TTEPATOTATA TOU
dIXTUOU OTOV AéPa 1 augaveTal TO CUVOAIKO TTO000TO agpIoUoU KaTd 15%.

() N QUTOMATOTIOINON TWV PNXAVIOPWY €CAEPIOUOU OPOPrG KAl TTAEUPIKOU £CAEPICUOU
ETMTUYXAVETAI PE TN XPAON NAEKTPIKOU PNXAVIOUOU, BEPUOCTATN KOl PMETPNTH TAXUTNTAG
Kal d1euBuvong avépou, e ggaipeon Ta Tuttou A TTAAGTOUG PEXP!I 15 pETpa, OTa OTToia
uTTdpxel n duvatdtnTa £TMAOYNG XPNOoNG XEIpokivnTng f pnxavokivntng paviBéiag. O
TTAPATTAVW TPOTTOG QVOIYMOATOKAEICIUATOG TwV TTAPABUPWY TTEPIYPAPETAI OTNV HUEAETN
agpiouou.

H amméotaon PETAEU TwV BEPUOKNTTIOKWY JOVADdWY ATTAITEITAI va €ival HEYOAUTEPN TWV
3,0 PETPWV.

3) MNa Tov UTTOAOYIOPO TwV AVOIYUATWY €CAEPIOUOU AAPBAVETAl UTTOWN TO TTPAYUATIKO
davoiypa d16dou Tou aépa. H em@dveia eCagpioyou Tou BepuoknTtriou diveTal aAtmd TN
oxéon:



S=NxLjxh [m?]

otTOU:

S = n oUVOAIKH] ETTIPAVEIX AVOIYUATWY EEAEPITHOU, OE TETPAYWVIKG JETPA [M?]

N = 0 apiBudg GAwV Twv avolyudatwy,

Lj= 10 uikog TOU avoiyparog, o€ Pérpa [m],

hj= 10 pé€yioTo Tpayuatikd TTAATOG avoiypatog, o€ PETpa [M]. To pEyIOTO TTPAYHATIKO
TTAATOG TOU QVOiYHOTOG TTPOadlopileTal, aTTd TNV KABETO TTOU QEPETAI OTTO TO KATW XEIAOG
TOU QVOiYMATOG TTPOG TNV ETMIQAVEIQ TOU TTapaBupou, OTav autd PPIOKETAI OTO PEYIOTO
TOU avoiyuaTog Tou.

O utroAoyiopdg Tou yiveral pye Tov T0TTO h = b nua, étou:

h = 10 péyloTO TTPAYUATIKO TTAATOG avoiyuaTog, o€ PETpa [m],

b = n didoTaon Tou avoiypartog Tou TTapabupou, o€ HETPaA [m],

nUa = TO nNUITOVO TNG ywviag a, n otroia oxnuatifetal ye TTAeupéG Tn didoTacn Tou
avoiyuatog Tou TTapaBupou Otav BpiokeTal OTn KAEIOT KAl OTn MEYIOTR B€0n TOU
(oxnuata 12, 13, 14 kai 15).

4) H ouvOoAIKr] ETTIYAVEIA TWV AVOIYUATWYV £EAEPITPOU EKPPACETAI OE TTOOO0OTO £TTi TOIG %
TNG KAAUTITOMEVNG £TTIPAVEING £€DdA@POUG Kal diveTal ATTd TOV TUTTO:

A = (S/Ag) x 100

OTTOU:

2 A = n OXETIKN ETMPAVEIQ TWV AVOIYUATWYV EEAEPIOPOU, OE TTOOOOTO %,

S = n OUVOAIKH] ETIPAVEID AVOIYUATWY EEAEPICHOU, OE TETPAYWVIKG JETPA [M?]
Ag= N £MQAVEIa €5GPOUS TOU BEPUOKNTTIOU O€ TETPAYWVIKA PETPA [M?] .
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IxAna 12:

AudikAvég Beppoknmio

NapaBupo opodng e HEyLOTN ywvia
avoiyparog o’

h=B.nua
e
h q
;
IxAna 13:
AudkAveg Beppokrmio

NapdBupo opodrig e pEyLaTn ywvia
avoiypatog o’
h=B.nua




Ixnpa 14:

ApdkAvég BeppoknATLO

MAaivo mapabupo pe péyLoth ywvia
avoiypatog a’

h=B.nua

Ixfua 15:

To§wto OeppoknmLO
NapdBupo opodrg
h=B.nua

........................

5) MNa tnv epappoyr duvapikou eEagPIOUOU OTA BEPUOKATTIO ATTAITEITAL:

a) MEAETN €CagpiopoU, aTTd TNV OTToIa TTPOKUTITOUV 0 PaBudg e¢agpiouou, To PEyEBOG, O
apiBudg, n 6€on Kal n 10XUG TwV ECAEPIOTHPWY, KOBWGS Kal n B€on kal To HEyeBOG Twv
AvoIyUATWwY £10000U Tou aépa (avoiypaTa e€agpIoHUOoU).

B) To ouoTnua OUVAUIKOU £CAEPICOU TTOU EQAPUOLETAI TTPETTEN VO DIOBETEN 10XU, WOTE:
aa) 0 PUBPOG TWV AVAVEWOEWVY TOU OYKOU TOU agpa va gival oTta XapunAd BgppokATma
TOUAdYIoTOV 60 evaAAayég Tnv wpa Kal ota uywnAd Bepuoknma TouAdxiotov 40
evaAAayEg TNV wpa,

BB) n pé€yioTn TaXUTNTA TOU aépa OTnv €icodo Tou BeppoknTriou va gival 1,5 pérpa avd
OeuTePOAETTTO [M/sec],

YY) n amoéoTaon Twv £EQEPIOTAPWY ATTO TA ATTEVAVTI EUPICKOUEVA avoiyuaTa €106d0u Tou
aépa va gival 30-60 uETpa,

00) n TTapoxn AoyapialeTal yia oTaTiky Trieon 2,5 x1IAooTd [mm] oTAANG vepPoU.

y) O1 e€agpioTripeg TOTTO0ETOUVTAI KOB' OAO TO PNAKOG TNG MIAG TTAEUPAG KOl TA AVOiyuaTa
€10600uU TOU aépa:

aa) yia Tov BepIvo e€aeplopd, Bpiokovtal KB OAO TO PAKOG TNG ATTEVAVTI TTAEUPAG TOU
BepuoknTTiou  WOTE va EQ0PANIETAI OPOIOPOPEPN KATAVOUR TOU WuXPoU aépa Kal TO
MEOO UWOG TOU QVOIYMOTOG yia Tov Bepivd agpiOuo TOTTOBETEITAI OTO PMECO UWOG TNG
KaAAIEpYEIQG,

BB) yia Tov XEINEPIVO AEPIOCPO UTTAPXOUV avoiypata aTnyv idia TTAeupa he auTd Tou B€pou,
OTO YNASTEPO OUWG PEPOG TOU BeppoknTTiou (oxAMa 16 ).

YY) N a1TO0TOON METAEU TWV ECAEPIOTHPWY ETTI TNG TTAEUPAG dev uTTEPPaivel Ta 6,0 HETPA
[m], evw n atrdoTOOr TOUG ATTO TN ywvia Twv BepuoknTTiwy dev gival piIkpdTepn Twv 3,0
METPWV [M].



2xnua 16 : Avoiypyara agpiopou XElwva Kal B€poug

6) EIBIKG yia OeppokATIa pE  UWNAOKOPUEG, UTTOTPOTTIKEG KOAAAIEPYEIEG, OTTWG
MTTavaviEG Kal TTatrdyieg, 1o eAdxIoTo Uywog Tng udpoppong cival 3,4 pérpa (m). O
QEPIOPOG OPOYPNG €ival UTTOXPEWTIKOG O povadeg HE TTAATOG peyaAuTtepo Twv 30
METPWV (M). O TTAEUPIKOG AEPIOPOG TOTTOBETEITAI OTO TTAVW dIAJWHA TWV TTAEUPIKWV
Cwvwv.

7) Na TNV €papuoyr) duVaUIKOU €EAEPIOUOU OTOUG BAAGUOUG PaVITAPIWY aTTaITEITAl
MEAETN €CagpiOPoU, OTnNV oTroia TTepypdgovTal 0 BaBudg e¢agpiouou, 1o pEyedog, o
apiBudg, n B€on kal N I0XUG TWV £LagpIoTApwWY, N BEon Kal To PEyeBog Twv avolyudTwyv
€10000U TOU aépa (avoiyuata €¢agpIOUOU) avaloya Pe TO €idOG TOU PavITAPIOU Kal N
IOXUG TOU €gaptdTtal ammd TNV utrépPacn NG €mMOUPNTAG TTOOOTNTAG EVEPYEIQG TTOU
arraiteital va €xel o BaAapog. Av otov BaAapo uttdpxel OUVOUIKOG €EaEPIONOG,
XPNOIYOTTOIEITAI oUOTAUA BUVAUIKOU £6QEPIOUOU KAl UYPOU TOIXWHUATOG UE AVEUIOTHPES
MIKPAG TaXUTNTAG Kal HEYAAoU Oykou. To pEyeBOg TNG uypnG TTAPEIAG OXETICETAI UE TO
MRKOG Tou BaAduou.

8) lMNa Tnv TTapaywyrn pavitapiwy Katd 1n Oepun 1ePiodo TOu £TOUG ATTAITEITAI N
EYKATAOTOON CUCTANATOG Yugng TOU agpa.

9) ¢ KGBe éva dIAdpOoPO ATTAITEITAI N TOTTOBETNON Miag TTOPTAG.

10) MNa 10 ouoTNUa dPOCICHOU TwV BEPPOKNTTIWY KAl TWV BOAGUWY aTTAITEITAI HEAETN
dpOoCIouoU TNV oTToia TTeEpIypdgovTal Ta €ENG:

a) n xprion KataAAnAou cuoTHPATOG dPOCIOUOU Yia Ta BEPPOKATTIA KAl TOUG BaAduOoUG.
B) Ta TEXVIKA OTOIXEIQ TNG UYPNG TTAPEIAG (ECATUIOTIKAG ETTIPAVEING), TO HEYEBOG TNG
TTapeldg, TN TTapoxn TNG avrAiag kal Ta uttoAoima dedopéva yia Tov UTTOAOYIONO TG
I0XU0G, TOU PeyEBouG, Tou aplBuou Kal TNG B€0NG TWV AVEUIOTHPWY, KABWGS Kal 0 TPATTOG
TOTTO00£TNONG TOU CUCTHHATOG AUTOU.
Y) O OUVAMIKOG €EQEPIONOG KAl TO OUCTNUA OPOCICPOU ATTEIKOVICOVTAl EUKPIVWS Ol
€€AEPIOTAPEG, TA AVOIYUOTA EI0000U aEPA Kal T TEMAXIA UYPAG EEATUIOTIKNAG ETTIQAVEIQG.



